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Exercice 1 (4pts) 

                    1)  calculer A ; B  et C  tel que   

                           0,56 7 100 2 5,2 8,7A     
                                                1pt 

                              12,7 7,6 1,2 2,1 2,76 7,35B       
                            1pt 

                              4,58 2,67 15,2 2,5 1,9 1,3C        
                          1pt 

                    2) En déduire la valeur de  A B C                                                
1pt 

                                                   
  
                                                                                                                                

 Exercice 2   (4,5pts) 

                  1)  calculer puis simplifier si possible  ce qui suit : 
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Exercice 3  (1pts)  
                  a  et b  sont deus rationnels non nuls  

                  calculer l’expression  
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Exercice4 (2pts)  
              enlever les parenthèses et les crochets puis calculer I  et J  tel que              
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      pts)1,5( 5Exercice 
                           Simplifier les rationnels suivants 
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Géométrie (5pts) 

 
A et B deux point du plan tels que AB = 5cm. 

O est le milieu du segment [AB]. 

(d) est la droite passante par le point O et non  

     perpendiculaire à (AB) 

M est le symétrique de A par rapport à (d) 

N est le symétrique de B par rapport à (d) 

1) Faire une construction. 

2) Que représente la droite (d) pour le 

segment [A M] ? justifier. 

3) Montrer que MN = 5cm. 

4) Montrer que les points O et M et N sont 

alignés. 

5) Montrer que les droites (AM) et (BN) 

sont parallèles.  
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